

План заходів
щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей

№	Заходи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
1	Провести День знань та Урок мужності за темою «Любіть Україну, як сонце любить»	01.09.2015	Пономарьова В.В. Моїсеєнко С.В. Давиденко В.Ф. Борисовська Н.О. кл. керівники, майстри в/н	
2	Провести в навчальних групах позакласні заходи, присвячені Дню незалежності України, Дню Конституції України, Дню Соборності України, дню пам'яті Героїв Крут за темами: «Що означає бути патріотом», «Конституційні обов'язки громадян», «Україна – єдина країна»,	Протягом року	Моїсеєнко С.В. бібліотекар, класні керівники, майстри в/н, викладач історії	
3	Провести загальні позакласні заходи, присвячені вивченню історії Харківщини та її культурному надбанню; провести виховні години, пов'язані з історією народних свят та обрядів; провести заходи до дня Святого Миколая, Андріївських вечорниць; провести конкурс великодніх листівок	Протягом року	Моїсеєнко С.В. бібліотекар, класні керівники, майстри в/н, викладач історії	
4	Провести бесіди на позакласних заходах на тему: „Історія козацтва України”, „Козацькому роду нема переводу”, “Видатні люди Харківщини”, «Історія Слобідської України»	Протягом року	Моїсеєнко С.В. Бібліотекар, класні керівники, майстри в/н, викладач історії	
5	Провести виховні заходи, спрямовані на святкування Перемоги над нацизмом у Європі та Другої світової війни. Провести зустрічі з ветеранами війни, учасниками бойових дій	Жовтень- лютий – травень	Моїсеєнко С.В. Руденко Л. В. класні керівники, майстри в/н, викладач історії	

	в Афганістані, учасниками АТО. Організувати урочистості Дня захисника України, Дня Збройних сил України.			
6	Провести тижні Пам'яті, присвяченого річниці звільнення України від німецько – фашистських загарбників за тематикою «Ніхто не забутий, ніщо не забуте»	За планом	Моїсеєнко С.В. Руденко Л. В.. класні керівники, майстри в/н, викладач історії	
7	Провести зустрічей з ветеранами війни, учасниками АТО, воїнами - інтернаціоналістами	За планом	Моїсеєнко С.В. Руденко Л. В.. класні керівники, майстри в/н, викладач історії	
8	Провести місячник військово-патріотичної та оборонно-масової роботи до річниці Збройних сил України	За планом	Моїсеєнко С.В. керівник фізвиховання, майстри в/н, кл. керівники	
9	Провести військово-спортивної гри «Козацькі розваги»	За планом	Керівник фізвиховання Василенко В. М.	
10	Книжкові виставки, виставки фотоматеріалів за патріотичною тематикою	Протягом року	Руденко Л.В.	
11	Провести тематичні екскурсії до музеїв міста	Протягом року	Моїсеєнко С.В. класні керівники, майстри в/н,	
12	Провести зустрічі з працівниками військомату	За планом	Моїсеєнко С.В. класні керівники, майстри в/н	
13	Організувати покладання квітів до пам'ятників та меморіалів	За планом	Моїсеєнко С.В. класні керівники, майстри в/н	
14	Провести заходи, пов'язані з життям і діяльністю Андрія Шептицького	За окремим планом	Моїсеєнко С.В. класні керівники, майстри в/н, бібліотекар	